
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 10, no SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, do município, JANDIRA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARCELO DE SOUZA PRADO representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANA MARIA ALVES ROSA - SECRETARIA DE CIDADANIA E AÇÃO SOCIAL
ANDERSON FERREIRA - PREFEITURA DE JANDIRA
AUGUSTO CESAR FLORESTANO - SECRETARIA DE SAUDE
CARLOS ELI SCOPIM - IPREJAN
CLAUDIO MORO - ASSOCIAÇÃO OUTEIRO DE SÃO FERNANDO
CLOVIS DE OLIVEIRA AURELIANO - CONDOMÍNIO COLINAS DE JANDIRA 
DALVA MARIA DOS SANTOS - SECRETARIA DA CIDADANIA E AÇÃO SOCIAL
GILBERTO DE OLIVEIRA MARQUES - PREFEITURA DO MUNICIPIO DE JANDIRA
JOSÉ CARLOS DE ASSIS - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
JOSÉ CARLOS QUERATO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA
LEONILDA CARNEIRO ARRUDA - ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DE SÃO FERNANDO RESIDÊNCIA
MARCIO ROCHA ALVES  - PREFEITURA DE JANDIRA
MAURO SÉRGIO DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE JANDIRA
MIRIAN VIRGINIA DE SOUZA GUIMARÃES - CÂMARA MUNICIPAL DE JANDIRA
NILSON MARCOS DE CASTRO - PREFEITURA DE JANDIRA
NILSON MARCOS DE CASTRO - DEFESA CIVIL MUNICIPAL
PAULO EDSON DE PAIVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
PAULO ROBERTO SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS
SATORU SAWADA - CONDOMÍNIO VILLA BIANCA 
SÉRGIO FERREIRA DE ALMEIDA - SOCIEDADE RESIDENCIAL LAGO DOS CISNES
VICENTE EXPEDITO DO PRADO - PREFEITURA MUNICIPAL DE JANDIRA
WALTER SILVA BERNANDO - ASSOCIAÇÃO NOVA JANDIRA RESIDENCIAL NOVA PAULISTA
WILLIAM CESAR ARAGÃO - 
WLADIMIR SOUZA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE JANDIRA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JANDIRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
NÃO HAVIA FOLDER.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
FOI AFIXADO UM MAPA, DIVIDIDO POR SETORES ONDE CADA RECENSEADOR IRÁ ATUAR.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR



2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FOI DITO QUE SERÃO CONVOCADOS PARA O MUNICÍPIO 85 RECENSEADORES, DA DIFICULDADE DE CONSEGUIR O NÚMERO DE CANDIDATOS,
MAS QUE AOS POUCOS COM A DIVULGAÇÃO O NÚMERO DE INSCRITOS ESTÁ CHEGANDO A META

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
FALOU-SE SOBRE A FALTA DE ARMÁRIOS E UMA PESSOA JÁ PRONTIFICOU-SE EM EMPREESTÁ-LO.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI FALADO SOBRE A PRÉ-COLETA, SOBRE A IMPORTÂNCIA DESSA PARA UMA PESQUISA FIDEDIGNA QUE FUTURAMENTE IRÁ AJUDAR O
MUNICÍPIO. FOI FALADO QUE OS SUPERVISORES SÃO QUEM IRÃO INICIAR A PRÉ-COLETA E QUE SERÁ IMPORTANTE PARA A CONTINUIDADE A
TODO TRABALH

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
NOVA FORMA DE SOBREVIVÊNCIA COM O ENVELHECIMENTO DA POPULAÇÃO, NOVAS FORMAS DE CASAMENTOS.
OS DADOS DO IBGE SÃO CONFIDENCIAIS E NÃO SÃO REPASSADOS PARA NENHUM OUTRO ORGÃO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CONDOMÍNIO: BEVERLYHILLS, BELA VISTA, VALE VERDE, BELAS ARTES, NOVA HIGIENÓPOLIS, MORADA DOS PÁSSAROS, PARQUE DAS
PALMEIRAS, RESERVA SANTA MARIA.
PREFEITURA MUNICIPAL DE JANDIRA: EDUCAÇÃO, LIMPEZA PÚBLICA, TRANSPORTES, INDÚSTRIA E COMÉRCIO, HOSPITAL E NEGÓCIOS
JURÍDICOS.
CÂMARA MUNICIPAL: VEREADORES WESLEY TEIXEIRA,HENRIQUE DE ALEXANDRIA, GERSON CERQUEIRA, MARCELO MARQUES, JOSÉ NETO,
CÍCERO AMADEU, WILSON DE SOUZA, GERALDO TEOTÔNIO, LUIZ CARLOS SOLDÉ, REGINALDO CAMILO
PARÓQUIA NOSSA SENHORA APARECIDA(PADRE DANIEL)

Participantes do IBGE: 
DIMAS
MARCELO DE SOUZA PRADO
JOSÉ CARLOS
RAMON MESQUITA ADRIANO VITOR
ROBERTO GONÇALVES
DAYANE JERÔNIMO
ADRIANA BASTOS
MARIANA DE J. MARTINS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


